



Naše obec

zpravodaj obce Holasovice

07/2023, ročník 33

Zprávy z obce
strana 02

**Společná akce chovatelů
a zahrádkářů**
strana 03

**Vzpomínka na rodáka
ze Štemplovce**
strana 03

**Ochutnávka kalendáře
obce Holasovice 2024**
strana 04

Opavská Cena J. M. Olbricha
strana 06

Degustace vín
strana 06

**Akce v Místní knihovně
P. Křížkovského Holasovice**
strana 07

**Přehled hlavních
společenských akcí**
strana 08

www.obec-holasovice.cz
starosta@obecholasovice.cz
+420 553 662 296





12. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 25. 9. 2023

Rada byla seznámena s přijatými žádostmi o prodej pěti stavebních pozemků v Holarovicích a schválila záměr pronájmu obecních bytů ve Štěplovci a v budově Mateřské školy v Holarovicích. Dále rada projednala přijaté žádosti o pronájem zahrádek v Loděnici „u zámku“ a schválila pachtovní smlouvy se stávajícími uživateli. Rada projednala a schválila uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce na zakoupení kompresoru včetně příslušenství pro potřeby zásahové jednotky SDH Holarovice, na provedení bezpečnostního ořezu vzrostlých stromů

ve struze v Holarovicích a na zakoupení knihy „poznávací atlas“ s prezentací naší obce v této publikaci. Na základě provedení výběrového řízení rada schválila zpracovatele změny č. 1 Územního plánu Holarovice, a to společnosti Archplan Ostrava s.r.o. Na základě žádosti obce Neplachovice rada schválila smlouvu o návratné finanční výpomoci ve výši 800 tis. Kč obci Neplachovice k financování projektu Energetické úspory v gastroprovozu školní jídelny Základní školy Neplachovice a schválila zhotovení týdenního kalendáře naší obce na rok 2024. Zhotovitelem

kalendář bude jako v předchozích letech společnost RETIS Group s.r.o. Krnov a kalendáře budou rozdávány našim občanům v prosinci letošního roku. Rada byla seznámena se změnou termínu částečné uzavírky silnice I/57 v úseku z Holarovic do Skrochovic, nový termín na ukončení opravy povrchu této silnice je stanoven na 15. 11. 2023. Rada projednala stav obsazenosti bytů v Komunitním domě seniorů v Holarovicích a schválila uveřejnění inzerátů v týdenících REGION Opavsko a DENÍK za účelem obsazení posledních tří volných bytů.

13. SCHŮZE RADY OBCE DNE 23. 10. 2023

Rada byla seznámena s provedenou revizí a aktualizací knihovního fondu v Místní knihovně ve Štěplovci, v Kamenci a v Loděnici a schválila vyřazení opotřebovaných a poškozených knih. Rada projednala a schválila Dodatek ke smlouvě s Ing. Ondráškem o poradenství k DPH a ke smlouvě o kontrolní činnosti, schválila uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce na zakoupení mulčovací kůry na dopadovou plochu dětského hřiště v Holarovicích, na zhotovení venkovního odpadkového koše na třídění

odpad a stojany na kola před hospůdku v Loděnici. Na základě zveřejněných záměrů rada projednala žádosti o pronájem obecních bytů v Holarovicích a ve Štěplovci a schválila nájemce na další období. Rada byla seznámena s informací společnosti Značky Morava a.s. o změně termínu dokončení stavby „I/57 Skrochovice – Holarovice“ a schválila odměny členům zálohových jednotek našich hasičů za práci v jednotce v letošním roce. Rada rovněž projednala přijaté žádosti a schválila pronájem dvou bytů v Komunitním domě

seniorů v Holarovicích. V současné době máme volné ještě dva malometrážní byty 1+kk v přízemí a hledáme další nájemce pro jejich obsazení. Rada byla seznámena s návrhy obecně závazných vyhlášek podle platné legislativy a doporučila je zastupitelstvu schválit. Jedná se o vyhlášku obce o místním poplatku ze psů, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství a o místním poplatku za ukládání komunálního odpadu z nemovitě věci.

KANALIZACE

Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holarovicích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na splaškovou obecní kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 31. 10. 2023 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlášení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem starosta@obecholasovice.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období srpen až říjen 2023 v měsíci listopadu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.

SETKÁNÍ SENIORŮ

Tradiční setkání seniorů naší obce se bude konat ve čtvrtek 7. prosince 2023 od 14 hodin v Multifunkčním domě v Holarovicích (bývalé chovatelské středisko). Čas svozu na toto setkání bude upřesněn na pozvánkách, které vám budou dodány do poštovních schránek před konáním akce.

Václav Volný
starosta obce Holarovice

Naše obec, zpravodaj obce Holarovice, 33. ročník.
Vydává obec Holarovice, Holarovice 130, 747 74 Holarovice. Náklad 470ks.

Šéfredaktor: Jaromír Hřivnáč. Autoři vždy uvedeni pod článkem. Každý článek je dílem příspěvatele.
Korektury: Mgr. Renata Schreierová. Grafická úprava: Jaromír Hřivnáč. Tisk: RETIS s.r.o., www.retis.info

Redakční uzávěrka příštího zpravodaje je 1. prosince 2023.
Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat na email zpravodajHolasovice@gmail.com

Obecní úřad Holarovice

Holarovice 130, 747 74 Holarovice

www.obec-holasovice.cz

starosta@obecholasovice.cz

+420 553 662 296



SPOLEČNÁ AKCE CHOVATELŮ A ZAHRÁDKÁŘŮ

Slovo dalo slovo a nápad spojit práci chovatelů a zahrádkářů byl na světě. 30. září a 1. října 2023 se tak v interiéru i exteriéru multifunkčního domu v Holarovicích sešli milovníci zvířátek, bok po boku s milovníky všeho, co patří na správnou zahradu. Hlavním důvodem spolupráce byla okresní výstava drobného zvířectva, které pro letošní rok velel ČSCH Holarovice.

Organizátorům začaly důležité přípravy již v pátek 29. září. Chovatelé měli plné ruce práce, aby byli nápomocni oceňování posuzovatelů a aby všechna zvířátka byla ve správných klecích a voliérách. Zahrádkáři se pustili do výzdoby sálu. Po nezbytných přípravách se mohli hosté po oba víkendové dny pokochat jak živými tvory, tak nabídkou bohatství zahrad. Chovatelé museli připravit „dočasné ubytování“ pro 596 zvířátek - 158 ks králíků, 222 ks drůbeže a 216 ks holubů. Jak bývá zvykem, zvířátka zaujala nejen odborníky, ale tradičně i dětské návštěvníky. Sál patřil zahrádkářům, kteří měli nejprve pochyby o výpěstcích letošní sezóny. Pochybnosti

se nepotvrdily a k vidění bylo 28 skupinek výpěstků se spoustou květin. Na pomoc s výstavou a prodejem rostlinek „přišla“ Střední škola Velké Heraltice, malý koutek si připravily děti z MŠ Neplachovice. Nechyběl prodej medu s medovinou, kaktusů, ozdobných věnečků, fermentované zeleniny. Organizátoři z řad chovatelů nezapomněli ani na bohaté občerstvení, které na takovýchto akcích nesmí chybět.

A protože počasí obzvláště v neděli přálo, dobrá nálada a posezení hostů utvrdily aktéry této dvoudenní akce, že se společné dílo vydařilo. Připravené poháry netrpělivě čekaly na své majitele a vyhodnocení bylo jasně dáno. Nejvyšší počet bodů, a s tím i první celkové místo, získali chovatelé z Chlebičova, druhé místo obsadili chovatelé z Markvartovic. Třetí místo patřilo chovatelům z Otice. V kategorii králíků získal nejvyšší ocenění za NEJLEPŠÍ KOLEKCI Josef Malík z místní organizace. Jedna čestná cena byla udělena Oldřichu Romfeldovi a dvě čestné ceny obdržel Jan Matoušek. V kategorii drůbeže patřila čestná cena Martinu Richtovi

a v kategorii holubů si vedl na výbornou s udělením čestné ceny mladý chovatel Filip Nedopílek; další čestné ceny patřily Václavu Nedopílkovi a Jindřichu Uvírovi. Odměnou pro místní organizaci je získání prvenství v kategorii králíků i holubů.

Možná, že se všem zapáleným chovatelům a zahrádkářům touto společnou akcí podařilo získat nové zájemce do svých řad. A jak řekl pan starosta Holarovic, na další viděnou třeba za dva roky.

Václav Nedopílek
předseda ČSCH Holarovice



foto: <https://holasovice.org/vystavy>

JAN KLEIN (1936-2023)

VZPOMÍNKA NA RODÁKA ZE ŠTEPLOVCE

Prof. RNDr. Jan Klein, PhD. se narodil 18. ledna 1936 ve Štěplovci. Tento renomovaný česko-americký imunolog byl ředitelem Biologického ústavu Společnosti Maxe Plancka pro podporu vědy v Tübingenu a hostujícím profesorem přírodních věd Frances R. a Helen M. Pentzových na katedře biologie Pensylvánské státní univerzity.

Zpočátku se zaměřoval na imunogenetiku. Učinil několik zásadních objevů, které se týkaly tzv. histokompatibilitního genového komplexu (MHC), který hraje zásadní roli v imunitním systému. Kontroluje tvorbu protilátek proti bakteriím a virům, což je na něm to dobré, ale bohužel také výrazně komplikuje orgánové transplantace. Protilátky totiž napadají vlastní buňky, ale rozeznávají cizí veřelce. Jan Klein se zaměřil na zkoumání, jak tento mechanismus funguje. Světovým objevem je jeho genetická charakterizace imunitní reakce organismu. Díky celoživotní práci Jana Kleina jsme schopni

lépe chápat imunitní reakce organismu, které jsou zodpovědné za komplikace při transplantaci orgánů. Bohužel jeho práce u nás nebyla v dané době doceněna. Po sovětské invazi do Československa v roce 1968 byl v exilu v USA. Doma zůstala jeho rodina i řada jeho přátel, ale jen díky tomu, že se svému výzkumu věnoval v zahraničí, mohl pokračovat a předávat své znalosti dále. Mnoho jeho bývalých studentů a kolegů, které inspiroval, se vydalo po vědeckých cestách.

Byl jmenován profesorem na Michiganské univerzitě a později na Texaské univerzitě v Dallasu. Jeho výzkum vzkvétal tedy pouze v zahraničí a v roce 1977 byl pozván, aby se stal ředitelem Institutu Maxe Plancka pro biologii v německém Tübingenu. Poté žil v Německu, řídil práci ve výzkumném ústavu, s občasnými stážemi na Floridě, kde také působil na univerzitě v Miami. Po svém odchodu do důchodu v roce 2004 přišel na Penn State University, aby pokračoval v psaní a výzkumu.

V této době se již věnoval také biografii Gregora Mendela, zakladatele genetiky. V zahraničí je právě Jan Klein často označován za Mendelova pokračovatele. Řada skutečností ho s Mendelem pojila. Narodil se ve Štěplovci, což není daleko od Mendelova rodiště – Hynčic. Stejně jako Mendel vyrůstal na zemědělské usedlosti, a také studoval na gymnáziu v Opavě (dnes Mendelovo gymnázium). Získal doktorát v oboru genetiky, kterému pak věnoval celou svoji vědeckou dráhu.

Za svou dlouhou kariéru obdržel řadu ocenění a vyznamenání. Je držitelem dvou Mendelových medailí, z nichž jednu mu udělilo Moravské muzeum v Brně a druhou Akademie věd ČR v Praze. V roce 2009 získal ocenění Česká hlava a v roce 2018 Cenu Neuron v oboru biologie. A přestože žil Jan Klein dlouhou dobu v zahraničí, nikdy nezapomněl, kde se narodil a vždy se ke své rodné vesnici hlásil.

Mgr. Jana Medvecká

OCHUTNÁVKA KALENDÁŘE
OBCE HOLASOVICE 2024

HOLASOVICE – NAŠI SOUSEDÉ



Několik fotografií z chystaného kalendáře obce Holasovice. Tentokrát s názvem a tématem:

HOLASOVICE – NAŠI SOUSEDÉ

Nejsme tady sami. Kolem nás je mnoho lákavých a zajímavých míst. Všude kolem nás žijí lidé. Tvoří, pracují, odpočívají. Pojďme je spolu navštívit. Stačí s rodinou nasednout

na jízdní kola či do auta a můžeme vyrazit za novými zážitky. Do Jamnice na rozhlednu ve tvaru a stylu betonového bunkru „řopíku“ z II. druhé světové války, do Velkých Heraltic k rybníku či k zámku, na kopec Strážišť u Úvalna, nebo na druhdy pyšný Krnovský hrad, dnes spíše zvaný Šelenburg po Šelenbercích, jeho vlastníci. Našimi sousedy jsou také malebné vesničky za státní hranicí

v Polsku. Mnozí z vás znají zámeček v obci Vysoká, kostelíky v Turkowě či v Boboluskách tyčící se na obzoru.

Jich fotografie a mnohé další budete mít brzy doma na stole.

Kalendář připravuje Libor Hřivnáč
fotografie z dronu vytvořil Stanislav Osadník



01 Rozhledna Hanse Kudlich na Strážišťi, (396m n. m.). Je to věž čtvercového půdorysu postavená z žulových kvádrů, o celkové výšce 22 metrů, se dvěma vyhlídkovými plošinami. Postavena byla roku 1913. Rozhledna se nazývá podle úvalenského rodáka, poslance Hanse Kudlich (1823–1917), jenž roku 1848 na Kroměřížském sněmu podal návrh na úplné zrušení poddanství v zemích rakouského císařství. V základně rozhledny je Kudlichovo mauzoleum.

02 Kdysi krásný, dnes již časem zdevastovaný areál mlýna ve Skrochovicích. Mnozí mu říkají zámeček. Dle leteckého snímkování byl funkční ještě v 50. letech 20. století. Cenná je barokní stavba obytné části a mlýnice, které bohužel chátrají.

03 Řece Opavě u nás říkáme Opavice, někdy Oppa. Ten název nám zůstal po Němcích. V hlavě nám zní názvy Bílá Opava, pramenící hned pod Pradědem, či Černá Opava, přitékající z oblasti Orlíku. Řeka je dlouhá 110,7 km. V Krnově přitéká zleva skutečná Opavice, zvaná Zlatá, největší přítok řeky Opavy je Moravice.

04 Vartnov. Hrad z 13. století. Pod správou Vartnova spadaly obce Úblo, Brumovice, Horní Benešov, polovina Leskovce nad Moravicí, ale také Loděnice. Hrad pod stromy v centru záběru. Při stavbě byly použity tesané kvádry z tufitu těženého v obci Rázová u Bruntálu. Tyto prvky

jsou důkazem těžby a opracování tohoto kamene již ve 12. století. Hrad byl zničen za česko-uherských válek vojsky Matyáše Korvína.

05 Rybník ve Velkých Heralticích. Na jeho konci, pod hrází, vodní mlýn, zvaný Horní nebo také Zámecký. Protože Heraltický potok běžným nízkým průtokem vody nedokázal dostatečně zásobovat vodou tento mlýn, byl vybudován rybník s dostatečnou zásobou vody.

06 Kostel svatě Jadwigi v Boboluskách. Polsko. Zde je na autobusové zastávce nápis: „Tu zaczyna sie Polska“. Boboluszki, česky Bobolusky, německy Boblowitz, je ves u Skrochovic jen přes řeku Opavu. Z Bobolusk pocházela stejnojmenná vládká rodina Boboluští z Bobolusk. Roku 1856 se zde narodil Antonín Raida, později známý krnovský malíř a významná osobnost působící v zastupitelstvu města.

07 Rozhledna v Jamnici v místě „Šibenice“. Právě zde se dodnes nachází rozsáhlé podzemí s lazaretem, ubikacemi a muničními sklady nedostavěné dělostřelecké tvrže Šibenice. Ta byla vůbec nejrozsáhlejší tvrzí u nás, s délkou chodeb 2 800 metrů a stavem 615 mužů obrany. Směrem na východ byla tvrz Háj u Opavy, západně tvrz Milotický vrch. Tvrze měly svou palbou pokrýt území mezi sebou a společně s pěchotními sruby a řopíky bránit naše hranice.

VÝSTAVA INFOTHERMA 2024

Srdečně zveme všechny občany obce na výstavu INFOTHERMA 2024.

Výstava se bude konat ve dnech 22.-25. ledna na Výstavišti Černá louka v Ostravě.

Výstava je tradičně věnována vytápění, úspoře energií a využívání obnovitelných zdrojů. Zcela poprvé bude občanům na výstavě představena i problematika komunitní energetiky, tedy možnosti sdílení energie v rámci sdružení menších či větších skupin

obyvatel. Ta přispěje ke snížení nákladů na energie, zvýšení energetické nezávislosti a bude mít rovněž pozitivní vliv na životní prostředí. Pevně věříme, že se v Ostravě v lednu 2024 uvidíme a budeme vám moci nabídnout spoustu cenných rad a moderních řešení v problematice úspor za vytápění a energie.

Vše o výstavě najdete na našich webových stránkách:
WWW.INFOETHERMA.CZ

Vstupenku si můžete po registraci stáhnout zdarma na:
WWW.INFOETHERMA.CZ/VOLNA-VSTUPENKA-INFOETHERMA-2024

OPAVSKÁ CENA J. M. OLBRICHA ZA NOVOSTAVBU POSTAVENOU V LETECH 2021-2022

Spolek architektury města Opavy udělil ČESTNÉ UZNÁNÍ za podnětný přístup obce Holasovice, která využila nástroje architektonické soutěže a spolupracovala s architekty na realizaci dostupného komunitního bydlení pro seniory. Čestné uznání bylo uděleno za projekt Komunitní dům seniorů v Holasovicích. Architekt: City Upgrade s.r.o. – Ing. arch. Lucie Kadrmanová Chytilová, Ing. Arch. Anita Prokešová a Ing. arch. Vratislav Ansorge. Výstava nominovaných i oceněných projektů visela v Arkádách v Dvořákových sadech v Opavě do konce měsíce října tohoto roku.

KOMUNITNÍ CENTRUM
LODĚNICKÝ PARNÍK ZVE
18. LISTOPADU 2023
OD 15 HODIN
NA
*Degustaci vín
z rodinného
vinařství
Kozumplík*
CENA 450 Kč
(V CENĚ OCHUTNÁVKA A DROBNÉ
OBČERSTVENÍ)
Informace a rezervace míst
na lodenican@gmail.com
Počet míst je omezen.
Možnost zakoupení vín za
zvýhodněnou cenu



AKCE V MÍSTNÍ KNIHOVNĚ PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO HOLASOVICE

ANDĚLÉ

čtvrtek 2. 11. - 31. 11. 2023 v 17.00 hod.
výstava obrazů Soni Janošítkové



výstava obrazů
Soni Janošítkové
ANDĚLÉ
2. 11. - 31. 12. 2023
vernisaž výstavy
čtvrtek 2. 11. 2023 v 17 hodin
Místní knihovna Pavla Křížkovského
Holasovice

SETKÁNÍ S MICHAELOU ANNOU HORÁKOVOU
23. 11. 2023, 17.00 hod. Setkání s autorkou knihy.
I. patro, společenský salónek, vstupné dobrovolné



Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
vás srdečně zve na setkání s autorkou knihy
**Michaelou Annou
Horákovou**
o věcech mezi nebem a zemí
*Přijďte si prožít příjemné chvíle.
Čeká vás krásná hudba, milé slovo,
a překvapení pro každého.*
čtvrtek 23. 11. 2023
17 hodin
I. patro, společenský salónek
vstupné dobrovolné
BRUNTÁL

VÝROBA VÁNOČNÍCH PŘÁNÍ
od 6. 12. 2023, 16.00 - 18.00 hod.
rezervace míst do 1. 12. 2023, osobně



**VÝROBA
VÁNOČNÍCH PŘÁNÍ**
technikou enkaustika (malování horkým voskem)
středa 6. 12. 2023
16-18 hodin
Místní knihovna Pavla
Křížkovského Holasovice
rezervace míst do 1. 12. 2023
osobně
knihovna@obecholasovice.cz
595 172 539
cena 50 Kč/1 přání

ADVENTNÍ PODVEČER

pondělí 4. 12. 2023, 16.00 - 18.00 hod.



Adventní podvečer
v knihovně v Holasovicích
pondělí 4. 12. 2023
16-18 hodin
Mikuláš, anděl a čert
Ti, kteří chtějí být zapsáni do knihy
hříchů a obdarování Mikulášem, necht' se
přihlásí v knihovně do 20. listopadu!
Cena balíčku je 150 Kč/dítě -
nutno zaplatit předem.
Zdobení perníčků
Voňavá výtvarná dílna (nejen) pro děti.
cena perníčku včetně zdobení 10Kč/1 kus
Vánoční svítící vesnička
Jedinečná pohyblivá vánoční
vesnička se spoustou postavíček.

VÁNOČNÍ PÍSKOHRANÍ
13. 12. 2023, 14.30 - 17.00 hod.
výtvarná dílna pro děti 3 - 15 let



**VÁNOČNÍ
PÍSKOHRANÍ**
výtvarná dílna pro děti 3-15 let
středa 13. 12. 2023
14.30-17 hodin
Místní knihovna Pavla
Křížkovského Holasovice

PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

LISTOPAD 2023

OBCENÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

Sobota 11. 11. 2023, 10.00 hod., škola Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

TVOŘENÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ

Čtvrtek 23. 11. 2023, Obecní dům Štěmplevec
Pořádá: MK Štěmplevec

HON V TÁBORSKÉM LESE - POSLEDNÍ LEČ

Sobota 25. 11. 2023, střelnice Neplachovice
Pořádá: Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

SETKÁNÍ SENIORŮ Z KAMENCE

Sobota 25. 11. 2023, 15.00 hod., škola Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

PROSINEC 2023

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Neděle 03. 12. 2023, náves Loděnice. Pořádá: Český svaz žen, zs. ZO Loděnice, Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ

Pátek 15. 12. 2023, Obecní dům Štěmplevec
Pořádá: MK Štěmplevec

VYCHÁZKA K WYSOKÉ - SCHENGEN

Sobota 16. 12. 2023, od sochy sv. Floriana Holasovice
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

VÁNOCE V MUZEU

Sobota 16. 12. 2023, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

ZPÍVÁNÍ KOLED U ŽIVÉHO BETLÉMA

Pátek 22. 12. 2023, hráz rybníku Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

KOLEDY POD VÁNOČNÍM STROMEM

Sobota 23. 12. 2023, náves Štěmplevec
Pořádá: SDH Štěmplevec

HOKEJOVÉ DERBY KAMENEC VS. ŠTĚMPELVEC

Úterý 26. 12. 2023, zimní stadión Krystal, Krnov
Pořádá: SDH Kamenec, SDH Štěmplevec

SILVESTROVSKÝ BĚH

Neděle 31. 12. 2023, sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice,

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

LISTOPAD 2023

ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Středa 8. 11. 2023, v 18:00 hod., animovaný, FR, mládeži přístupný, mluven česky, délka 88 min.
Koho voláme na pomoc, když nám teče do bot? Přece Esa z pralesa! Tajemný superpadouch pokryl džungli toxicou růžovou pěnou, která vybuchne při kontaktu s vodou! A do období dešťů zbývá méně než měsíc...

TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER

Středa 15. 11. 2023, v 18:00 hod., akční sci-fi, USA, mládeži přístupný, mluven česky, délka 127 min.
Když je ohrožen osud naší planety, je nutné, aby jí Transformeri znovu přišli na pomoc. A nejen oni. Do kin se vrací jedina z nejoblíbenějších akčních sérií současnosti a s ní i jeden nový mimozemský transformační druh.

JEJÍ TĚLO

Středa 22. 11. 2023, v 18:00 hod., drama, Česko, Slovensko mládeži přístupný od 18 let, mluven česky, délka 107 min.
Film podle skutečného a neuvěřitelného životního příběhu. Úspěšná sportovkyně, reprezentantka a členka olympijského družstva se po zranění obrátí a vynuceném konci sportovní kariéry stala úspěšnou a známou pornoherečkou.

ÚSVIT

Středa 29. 11. 2023, v 18:00 hod., drama, krimi, ČR/SK mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 117 min.
Lepší svět není pro každého. Skutečný šokující případ z doby Československa 30. let. Život moderního baťovského města převrátí naruby tajemný a hrozivý nález v areálu místní továrny. Navzdory všem se do pátrání po pravdě pustí mladá žena továrníka.

PROGRAM KINA HOLASOVICE PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

PROSINEC 2023

JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE

Středa 6. 12. 2023, v 18:00 hod., komedie, ČR, mládeži přístupný, mluven česky, délka 90 min.
Mladá herečka se po mateřské dovolené snaží vrátit do práce, ale setkává se s klasickými starostmi svobodných matek a současně se zamotává do bláznivých situací při hledání nové lásky. Hlavní hrdinku na nelehké životní cestě doprovázejí její extrovertní potrhle kamarádky.

MISSION: IMPOSSIBLE ODPLATA – PRVNÍ ČÁST

Středa 13. 12. 2023, v 18:00 hod., akční, USA mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 163 min.
Nejnadupanější akční série současnosti se vrací na filmové plátno. V čele party agentů, pro kterou není žádná mise nespílitelná, opět stojí Ethan Hunt, jehož představitel Tom Cruise se stal synonymem slovního spojení „nic není nemožné“.

KRAKENTEENA RUBY

Středa 20. 12. 2023, v 18:00 hod., animovaná komedie, USA mládeži přístupný, mluven česky, délka 90 min.
Dospívání je peklo. Může být i hůř? Může, když v téhle životní fázi zjistíte, že jste ve skutečnosti kraken, obávaný mořské monstrum. Tvůrci Shreka a Madagaskaru stvořili další, zcela výjimečnou hrdinku.